

安伟在全市高效统筹疫情防控和经济社会发展专题会议上强调 压紧压实“四方责任”迅速扬优势堵漏洞 有力有序有效 统筹疫情防控和经济社会发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕 王治) 10月9日,市委、市政府召开全市高效统筹疫情防控和经济社会发展专题会议,对当前形势进行分析,对各地工作进行调度,对相关重点工作再安排、再部署。省委常委、市委书记安伟强调,要深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,从严从紧从细从实做好疫情防控工作,以最快速度扑灭疫情燃点,坚决守好疫情底线,为经济社会发展争取主动,动员全市上下“奋战四季度、决战全年红”,确保全年目标任务圆满完成。

省卫健委党组副书记、副主任侯红,二级巡视员田常俊,市领导何雄、周富强、杜新军、吕挺琳、路云、陈明、虎强、李党生、陈宏伟、石秀田、潘开名、陈红民、王万鹏及省、市疾控专家出席会议。

会议听取了部分区县(市)疫情处置情况汇报,省、市专家组对当前疫情形势进行了分析研判。

安伟指出,当前,国内外疫情出现新一轮波峰,我市作为交通枢纽

大市,受影响大、波及面广,形势严峻复杂,疫情防控工作面临着新的考验。要保持头脑清醒,准确把握本轮疫情病毒传播速度快、冲击面广、隐匿传播强等风险,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,增强责任感、紧迫感,高度重视、认真面对、全力以赴,着力扬长补短,尤其要堵塞管理漏洞、夯实“四方责任”,以最快速度圈住封死捞干扑灭疫情燃点,坚决打好这场阻击战、遭遇战、攻坚战、总体战,做到“主动防控、精准管理、动态可控”。要以快制快,大员上阵、尽锐出战,进一步充实各级疫情防控力量,加强分析研判,做到底子清、方向明、效果好。要继续扎紧“四个口袋”、筑牢“三条防线”、守好“三条底线”,统筹好“防外”和“清内”,突出重点区域、重点场所,分级分类实施“清零”,坚决防止疫情连点成线、扩点成面和外溢扩散。要加大核酸检测力度,充实力量、加密频次、确保质效,尽快捞干潜在风险。要充分授权、加强应急处置,做好市级层面统筹协调和指导督导,引导更多力

量、资源下沉防控一线,不断提升基层防控能力。各开发区、区县(市)要扛牢主体责任,组建高效有力的处置班子,及时有效传递疫情信息,第一时间协查追踪到位,确保隔离房间数量充足、配套到位,加强对特殊人群、特殊区域、重点行业领域的闭环管理和督导监管。

安伟强调,要切实统筹好疫情防控和经济社会发展,盯紧目标、乘势而上、奋发进取,持续抓好经济运行调度,以“三个一批”项目和“万人助万企”活动为抓手,优化服务、强化保障,补短板、强弱项、固底板、扬优势,用好用足各项支持和刺激政策,持续拉动投资、促进消费,扩大增长点、转化拖累点、抓好关键点、稳控风险点、抢占制高点,不断集聚发展动能、激发发展活力。要落实好企业和项目“白名单”制度,强化要素保障、闭环管理、服务上门、物资供应等举措,在防疫安全的前提下,确保企业正常生产、项目有序建设、群众生活不受影响。全市上下要通过奋战四季度,实现“全年红”,努力达到提质进位的目标。

市委副书记、市长何雄在调度时强调,各级各部门要始终警惕常在,时刻绷紧疫情防控这根弦,聚焦迅速圈住封死捞干扑灭疫情,进一步健全完善常态化精准防控与局部应急处置相结合机制,全力守护人民群众生命安全和身体健康。流调要清,强化“三公一大”协调联动,精准排查涉疫风险区域来郑人员,确保风险人员零遗漏。管控要准,科学划定管控区域,严格落实管控措施,强化全方位全要素全链条闭环管理,以快制快切断传播渠道。筛查要全,高质高效做好全员筛查,做实核酸检测“敲门行动”,确保重点人群全覆盖。保障要足,健全防疫物资、生活物资保供机制,切实保障好管控区域内群众生活。监测要灵,发挥医疗机构、药店等“哨点”作用,严格落实“常态筛+场所码+落地检+提前报”等措施,坚决消除隐匿传播风险。底线要牢,从严从细从实做好医院、学校、隔离点、交通站点等重点区域管控,严防交叉感染和风险外溢。责任要实,压实各方责任链条,坚持动态研判,加强督导检查,确保疫情不扩散、不外溢、不反弹。

何雄会见均和集团副总裁施正贤一行 创新合作机制 拓展合作领域 助力郑州国家中心城市 现代化建设

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王治) 10月9日,市长何雄会见均和集团副总裁、均和产业发展集团总裁施正贤一行,双方围绕金融服务与投资、产业园区建设与运营等方面合作进行深入交流。

何雄对施正贤一行的到来表示欢迎。他说,郑州正加速融入国内国际双循环新发展格局,积极承接国家重大生产力和创新体系布局,强化枢纽开放、科技创新、教育文化、金融服务等功能,全力打造国内一流、国际知名的“四个高地”。均和集团在商品贸易、产业园建设、城市开发和实业

投资等领域具有丰富的经验,希望企业充分发挥自身优势,进一步创新合作机制,拓展合作领域,推动实施一批具有前瞻性、引领性的合作项目,助力郑州国家中心城市现代化建设。

施正贤感谢郑州对均和集团的关注和支持,并介绍了在郑重点项目规划情况。他说,均和集团十分看好郑州的发展潜力和发展前景,高度重视与郑州的合作,下一步,将充分发挥企业资金、运营、人才等优势,加快推进在郑项目落地,助力郑州经济社会高质量发展。

潘开名参加会见。

市直机关理论巡回宣讲 走进市人大常委会机关

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 昨日,由市委市直机关工委主办的“奋进新征程 建功新时代”郑州市直机关理论宣讲进机关巡回宣讲活动走进市人大常委会机关,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,更好发挥理论宣讲统一思想、解疑释惑、凝心聚气作用,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。市人大常委会主任周富强出席活动。

张春阳、蔡红、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群、周亚民、宋洁出席活动。

活动现场,来自市人大常委会机关、市工信局、市自然资源规划局等单位的10名宣讲成员从国家安全、黄河文化、时代楷模、先进典型、脱贫攻坚、垃圾分类等不同视角,采取“理论+故事”形式,把“大道理”转化为接地气的“小故事”,把“大主题”切换成可理解的“小场景”,多角度诠释了市直机关各基层党组织贯

彻落实党的创新理论的生动实践和丰硕成果。

与会同志纷纷表示,此次活动主题鲜明、内容丰富,对大家学懂弄通做实党的创新理论有重要意义,今后工作中将结合实际,充分运用党的创新理论成果,着力打造具有人大机关特色的党建品牌,服务人大中心工作,形成党建与业务工作互融互动、互促互进的良好局面,用党的创新理论谱写新时代人大工作新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

据悉,“奋进新征程 建功新时代”郑州市直机关理论宣讲进机关巡回宣讲活动自3月份启动以来,各开发区、区县(市)机关工委和市直机关单位积极响应,广大党员干部踊跃参与,通过初赛、复赛、晋级赛,选拔出了一批优秀的宣讲节目和选手。宣讲活动通过组织优秀节目和选手深入机关开展巡回宣讲,推动党的创新理论入脑入心。